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1. Составить блок-схему и программу решения данной задачи на языке  программирования TURBO PASCAL


Какова индукция магнитного поля, в котором на проводник с длиной активной части 5 см действует сила 50мН? Сила тока в проводнике 25 А. 


Проводник расположен перпендикулярно индукции магнитного поля.


2. Найдите ошибки (синтаксические) в программе и подчеркните их :


Program 1_sin.


Var x, y; real;


Writeln ('введите значения x');


Readln (x);


 y=5*cos(3x)) =1;


Writeln ('y=',y);


End























1. Составить блок-схему и программу решения данной задачи на языке  программирования TURBO PASCAL


С какой силой действует магнитное поле с индукцией 10 мТл на проводник, в котором сила тока 50 А, если длина активной части проводника 0,1 м? Линии индукции поля и ток взаимно перпендикулярны.


2. Найдите ошибки (синтаксические) в программе и подчеркните их :


Program sin


Var x, y; real;


Begin,


Writeln ('введите значения y');


Readln (x);


 y:=-abs(x-sin(x);


Writeln ('y=',y);


End,





1. Составить блок-схему и программу решения данной задачи на языке  программирования TURBO PASCAL


Сила тока в горизонтально расположенном проводнике длиной 20 см и массой 4 г равна 10 А. Найдите индукцию магнитного поля, в которое нужно поместить проводник, чтобы сила тяжести уравновесилась силой Ампера.


2. Найдите ошибки (синтаксические) в программе и подчеркните их :


Program функция;


Var x,; real;


Writeln ('введите значения y)


Begin


Readln (x),


 y:= sqrt(abs(x-1) +sin x


writeln ('y=',y);


End.








1. Составить блок-схему и программу решения данной задачи на языке  программирования TURBO PASCAL


Магнитный поток внутри контура, площадь поперечного сечения которого 60 см2, равен 0,3 мВб. Найти индукцию поля внутри контура. Поле считать однородным.


2. Найдите ошибки (синтаксические) в программе и подчеркните их :


Program функция;


Var x,; real;


Writeln ('введите значения y)


Begin


Readln (x),


 y:= sqrt(abs(x-1) +sin x


writeln ('y=',y);


End.








1. Составить блок-схему и программу решения данной задачи на языке  программирования TURBO PASCAL


Какой магнитный поток пронизывает плоскую поверхность площадью 50 см2


при индукции поля 0,4 Тл, если эта поверхность перпендикулярна вектору индукции поля.


2. Найдите ошибки (синтаксические) в программе и подчеркните их :


Program функция;


Var x,; real;


Writeln ('введите значения y)


Begin


Readln (x),


 y:= sqrt(abs(x-1) +sin x


writeln ('y=',y);


End.











1. Составить блок-схему и программу решения данной задачи на языке  программирования TURBO PASCAL


Рамка площадью 400 см2 помещена в однородное магнитное поле с индукцией 0,1 Тл,


так что нормаль к рамке перпендикулярна линиям индукции. Определите магнитный поток пронизывающий данную рамку.


2. Найдите ошибки (синтаксические) в программе и подчеркните их :


Program 1_sin.


Var x, y; real;


Writeln ('введите значения x');


Readln (x);


 y=5*cos(3x)) =1;


Writeln ('y=',y);


End








1. Составить блок-схему и программу решения данной задачи на языке  программирования TURBO PASCAL


С какой силой действует однородное магнитное поле с индукцией 2,5 Тл на проводник длиной 50 cм, расположенный под углом 90 к вектору индукции, при силе тока в проводнике 0,5 А?


2. Найдите ошибки (синтаксические) в программе и подчеркните их :


Program sin


Var x, y; real;


Begin,


Writeln ('введите значения y');


Readln (x);


 y:=-abs(x-sin(x);


Writeln ('y=',y);


End,








1. Составить блок-схему и программу решения данной задачи на языке  программирования TURBO PASCAL


Какой должна быть сила тока в обмотке якоря электродвигателя для того чтобы на участок обмотки из 20витков длиной 10см, расположенный перпендикулярно вектору индукции в магнитном поле, действовала сила 120 Н? магнитная индукция равна 1,5 Тл.


2. Найдите ошибки (синтаксические) в программе и подчеркните их :


Program функция;


Var x,; real;


Writeln ('введите значения y)


Begin


Readln (x),


 y:= sqrt(abs(x-1) +sin x


writeln ('y=',y);


End.








1. Составить блок-схему и программу решения данной задачи на языке  программирования TURBO PASCAL


На прямолинейный участок проводника с током длиной 2 см между полюсами постоянного магнита действует сила 10-3 Н при силе тока в проводнике 5 А. Определите магнитную индукцию, если вектор индукции перпендикулярен проводнику.


Program функция;


Var x,; real;


Writeln ('введите значения y)


Begin


Readln (x),


 y:= sqrt(abs(x-1) +sin x


writeln ('y=',y);


End.











